

工业强市关键在于补齐短板

大家齐努力 留住永康蓝

本报评论员 张赤奎

14日,副省长朱从玖来我市开展新春调研活动,为我市十三五和新一年工作开好局、起好步加油鼓劲。15日,市委书记徐华水、市长金政分别前往西城街道和江南街道,开展新春大走访大调研活动,深入农村(社区)和企业,听民意、访民生、解民忧。17日召开的全市工业经济发展大会上,市政府从有限的财力里拿出9414万真金白银重奖各类先进企业。(详见本报15日、16日和18日相关报道)

春节假期结束后上班第一天,副省长朱从玖就来我市调研,足见省委、省政府对永康的重视程度,也说明永康在全省是有分量的。何以见得?全市工业大会上传来好消息:2015年,我市工业经济稳开稳走稳步向好,成为全省第十六个规上工业迈入千亿方阵的县市,主要经济指标均处于金华各县市前列,发展速度也保持在合理区间。

仍记得去年的全市工业大会

上,我市旗帜鲜明地提出了向规上工业实现千亿目标发起全力冲刺。当时,面对经济下行压力持续加大的严峻形势,也许有人会在心里犯嘀咕,这会不会只是一句口号?事实是,市委、市政府审时度势,出台了一系列稳增长、调结构、防风险的重大举措。短短一年时间,市委、市政府向全市人民交出了一张漂亮的答卷,规上工业实现千亿,这也意味着我市正式迈入全省工业强市第一方阵。

这一成绩来之不易,可喜可贺!我市是工业大市,企业众多。市委书记徐华水曾在多种场合反复强调,永康不缺企业,缺的是顶天立地的大企业;永康不缺动力,缺的是合力,一针见血地指出了我市工业企业的短板:产业层次偏低、智能化水平不高、创新能力不足等。

工业强则永康强,实业兴则永康兴,坚持工业强市发展战略不动摇,首要任务就是要找准短板、补齐短板。全市工业大会上,明确了今后一段时期工业经济发展的重点就是

补短板,并提出了补齐六大短板、实现六大转换,再造工业强市新优势。一年之际在于春。开春之际,123家企业分享了市政府9414万元重奖,对我市工业经济来说,这是一个良好的开端;市各套班子领导分别带队开展新春大走访大调研活动,并将工业经济摆在突出重要位置,为全市关心工业、服务工业、做强工业做出了表率;希望永康成为全省制造业的明珠,这既是省领导寄予我市的厚望,更是全市人民的共同使命。

一分部署,九分落实。蓝图有了,关键是蓝图一步步变为现实。怎么做?各级各部门要做好领、帮、干,企业要做好稳、转、进。换句话说,就是政府要一心当好服务员,企业要安心做好运动员,一步一个脚印、稳扎稳打向前走,积小胜为大胜,积跬步至千里。我相信,只要全市上下齐心协力、用心用力、精准发力,我市不仅能成为全省制造业的明珠,而且能成为最璀璨最耀眼的那一颗。

本报特约评论员 薛建国

今年春节,永康空气质量超好,永康蓝刷爆了朋友圈。(详见本报13日、16日相关报道)

这份美景来之不易,双禁功不可没。永康这个双禁是颇具胆识的。全国可能还没有哪个县能够像永康一样,做到城乡皆禁止销售燃放烟花爆竹的。

这一决策出台时,反对的声音一定不会少。理由无非是农村空间大,环境容量大,放点烟花爆竹不会有危害,没必要跟一些大城市学;再则,燃放烟花爆竹是过年必不可少的民俗,少了这一响,过年还有啥气氛,人们的快乐和幸福感又如何表现呢?现在,面对永康蓝,这些不同的声音肯定弱爆了。永康蓝在朋友圈刷爆了,表明了人们的快乐心境,生活在蓝天白云下是人们的一种普遍期盼。

在全辖区实行双禁,体现了市委、市政府的担当精神,只要是认准的、符合人民群众利益的事情,必须咬定青山不放松,不达目的不撒手,用事实改变人们的观念,用发展赢得人们的支持。

永康蓝的出现,说明只要下定决心,措施得力,不用北风劲吹,也无须暴雨猛打,雾霾是可以治理的:不靠运气靠人为。我们感受到了蓝天白云下的美好,相信人们都期盼这份美好相伴每一天,但问题来了:临时措施、短期效果,能否施之长远、久久为功?

留住永康蓝,有赖于克服各种困难,施以铁腕,建立长效机制,在执行决策上绝不搞变通,比如双禁,任何时候都不能开口子。这好比一座大坝,一处管漏,可能会导致整个大坝垮塌。

留住永康蓝是个系统工程,责任在每个永康人。企业加大环保投入是一种挽留,个人低碳出行是一种挽留,街头、路边的烧烤摊、刀枪入库也是一种挽留,责任在、良心在,蓝天就在!

关切着生命的关切

本报特约评论员 王国荣

连日来,浦江3名孩童16日离家走失的消息几乎刷爆了微信朋友圈,随着各地救援志愿者纷纷赶往浦江参与搜寻,新闻媒体和网站的报道也在升温,两支来自我市的救援队、红十字会应急救援队和浙江民安救援永康大队也迅速参与援救(详见本报18日2版相关报道)。令人欣慰的是,19日上午,这3名失联近72小时的孩子在浦江檀溪镇长山村被找到。

记忆中,为一个乡村3名儿童走失的搜寻,以往似乎很少听闻有这么大规模、这么迅捷的行动。从16日中午孩子走失起,消息就在朋友圈频频转发,时刻牵动着众人的心。据报道,截至17日17时,浦江全县已发动救援队伍59支4000多人次,搜寻范围30余平方公里,其中乡镇(街道)、部门组织力量500余人次,警力1100余人次,还派出了警务专用和民用直升机各1架,民安救援、红十字救援等29支省内专业应急救援队伍950余人次,村、社团、协会等30余支志愿救援队伍1500余人次。

这一大串数据告诉人们,这是一场生命至上的大救援,充分反映

了地方党委政府及相关部门对生命高度负责的态度,在重大突发事件面前勇于担当,努力作为。正如中办、国办17日印发的《关于全面推进政务公开工作的意见》中指出的,对涉及本地区本部门的重要政务舆情、媒体关切、突发事件等热点问题,要按程序及时发布权威信息,讲清事实真相、政策措施以及处置结果等,认真回应关切。在此次突发事件中,党委政府及相关部门都第一时间回应了众人的关切。

你看,金华公安官方微博及时发布相关信息,并发出2万元的线索征集奖;民安救援队永康大队14名队员和市红十字会应急救援队16名队员,在事发次日早上接到救援任务后,两小时就分别赶到指定地点,跋山涉水开展地毯式搜寻,17日上午8时,已预约好就诊时间、准备开车前往医院的富阳红会救援队成员华小蓉,果断改变行程,与其他20多名队员一起奔赴浦江参与搜寻,还有许多爱心人士自发为搜救队员送去食品、照明设备等。

关切着生命的关切,关切着你的关切。这次的大救援,其中一大亮点来自空中,也无不让人关切。过去看到不少紧急救援的新

闻,比如在援救途中救护车或消防车受阻时,总有一种对空中直升机来援救的渴望,总有人感叹,为什么不派直升机呀。这次,两架警用和民用直升机在现场来回搜寻,抚慰着一颗颗关切的心。有网友甚至说,这对普通平民和乡村的人来说确实是够奢侈的。我想,这样的奢侈以后将越来越多。

生命是不分贵贱的,对待3名乡村孩子生命的态度,就是对待普通大众生命的态度。浦江这3名失联的孩子,就是你我的孩子,因此对3名孩子的搜寻进展情况,时刻牵动着万人心。都说大爱无疆,在互联网时代,爱不但无疆,而且传递无阻,无数陌生人在用自己的手机传递着爱。在各条相关报道的跟帖上,我看到许多网友都在为孩子你快点平安回家祈祷,也在为政府和社会各界的努力搜救点赞。

这是人间大爱的汇流,这是人性光芒的闪耀。好动的孩子,你们终于回家了!知道吗,这些天千千万万双眼睛在不停地追寻着你们,千千万万颗爱心在焦急地等待着你们消息。现在,众人那悬着的心终于落定。感谢大搜救,感谢搜救人员,你们辛苦了!

永康市看守所招聘

招协辅警数名,要求:男性,本市户口,身体健康,初中以上文化,年龄55岁以下,退伍军人优先录用。
联系电话:13705894067(677067)

招食堂工勤人员数名,男女均可。要求:金华地区户口,身体健康,年龄55岁以下,有食堂工作经验的优先录用,待遇面议。
联系电话:15925932387(772387)
办公室电话:87264722

- 高考中考冲刺
6565 初中高中各科81051968
招工
6628 佳美公司招外贸业务员(三年以上工作经验)出纳、仓管,市区上班 地址 迎春路(阿庆嫂饭店左侧),电话:13906794659
- 稻丰洗衣诚聘
6635 前台营业员、烫工数名 电话:13858903618
诚聘
6633 城区某校诚聘小学语文、数学代课教师一名,打字员一名,待遇面谈,联系人:徐老师 13735625168,675168
- 招生
6636 芳子舞蹈春季班开始招生了,少儿成人拉丁舞、街舞、爵士舞 13967934832,762425
- 诚聘护士
6645 市区13017950630
招工
6650 招残疾工人,本地外省皆可 电话:612910,15858952910
- 双超公司诚聘
6657 主办、成本、助理会计,模具、技术、注塑工 13858934556,680556
- 房产公司诚聘
6657 驻外地房产总经理、工程部经理 13858934556
招中学理科教师
6681 王老师 13645791573
长期承接生铁铸造
3940,13705899117,588137
义乌快餐店转让
6507 黄金地段中型连锁快餐店 13858936494 李
寻求加工业务
6590 因原厂订单减少,寻冲床激光焊机抛光一条龙加工业务,也可单独抛光业务 13957998108
供应压铸铝合金
6577,0号锌、3号锌,电话:13665866699
- 高速冲床转让
6573,125吨 13905895143
印刷厂转让
6570 全套说明书印刷厂产量大,设备全,业务稳定,接手即可生产 13806770861,670861
- 注塑机转让
6628 八成新90T-1200T海天 13858922856
西站旅馆转让
6631 六层18258979016
饭店转让
6643 武义城区内营业中连锁饭店转让,营业面积约2000平方米,停车方便,客源稳定 13967947173
摇臂钻床冲床转让
6655,13967931622,561622
五金店转让
6675 花川建材市场(工行隔壁)有500平方五金店整体转让,本店经营多年客户资源丰富 15397578988,668980方
转让
6688 营业中老快餐店转让 15925923613,727623
公告
6571 兹有叶美华坐落在东城城东路666弄8幢3单元402室的房屋,混合结构,建筑面积72.59平方米,证号为东城字第00031862号的《房屋所有权证》遗失,声明作废,现叶美华已向房产登记窗口申请补办。如有异议者,请在30日内向房产登记窗口提交书面异议报告及产权证件。特此公告,举报电话:87101626
永康市国土资源局
2016年2月16日



锐亿集团诚聘

有经验者优先,公司提供住宿,待遇面议。

锐亿防火门招聘岗位		锐亿甲级门招聘岗位		表面技术员		营销经理	
岗位	人数	岗位	人数	钣金、胶合、喷塑、转印、喷漆、装配工段长		招商渠道部长	
营销总监	1	营销总监	1	锐亿木门招聘岗位		锐亿集团招聘岗位	
大区经理	2	大区经理	2	岗位	人数	岗位	人数
办事处经理	10	业务经理	30	木门厂长	1	行政副总	1
业务经理	20	市场部经理	1	木工主任	1	培训部长	1
驻外仓管员	10	招商渠道建设	20	油漆主任	1	文件体系专员	2
工程战略部	2	品牌推广经理	2	木工技术员	1	制造副总	1
厂长	1	培训师	6	油漆表面技术员	2	PMC部经理	1
钣金技术员	2	网络营销	2	木工检验员	2	仓库主管	1
表面技术员	2	厂长	1	油漆检验员	2	品保部经理	1
钣金、胶合、喷塑、转印、喷漆、装配工段长	1	钣金技术员	3	营销总监	1	品质员	10

地址:武义百花山工业区水仙路2号 电话:0579-87614137 18266935588